

很多朋友对于股市消除通胀和a股通胀不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市暴跌+全球通胀！财富再分配时代，如何守好“钱”？](#)
- [2. 为什么中国的股市与通货膨胀没什么关系](#)
- [3. 如何消除通货膨胀？](#)
- [4. 文明时代通货膨胀怎么消除](#)

股市暴跌+全球通胀！财富再分配时代，如何守好“钱”？

钱，用于流通时叫“货币”，用它生钱时叫投资，也有人叫理财，金融圈里有句话叫“资本无眠”，意思是说“钱”不能闲着，闲着就会贬值。当过会计的一般都知道货币的时间价值，意思是现在的1块钱，未来的日子里会越来越贬值。所以，钱这东西靠“守”是无济于事的，如果有人觉得拿着保险，5年、10年后永远跑不了，那就是自欺欺人，殊不知，到那时，1块钱买的东西，可能还不到当下的一半，甚至更低！

二次世界大战后，美国成了最大的受益国，美元取代了黄金地位，成了买全球的通用货币。美联储也被戏称为“世界央行”！美元的大棒耍得越来越熟练，功夫越来越深厚。随时准备开机的美元印钞机，配合着美联储加息、降息的战略战术，时时刻刻地吞噬着全世界劳动人民的劳动成果！一次又一次地把本国的经济矛盾和危机，转嫁到其它国家。他们自己制造的泡沫，反而要在别的国家爆破，他们自己犯下的错误，反而要让别的国家买单。这一次全球性的股市暴跌，以及诱发的通货膨胀，其根源就是美国玩弄的美元阴谋！

所以，在目前股市下跌并叠加通货膨胀的背景下，世界财富也在慢慢地进行着再分配。钱这东西既然守着贬值，所以就不能让它闲着，就要想办法让它去生钱。这就需要对它进行理财，选择合适的方式，用它来进行投资，用它来做买卖、办实业、或者放到资本市场去对冲通货膨胀和货币贬值的影响。

为什么中国的股市与通货膨胀没什么关系

虽然中国股市与通货膨胀之间存在一定的相关性，但其关系并不十分明显。其中一个原因是，中国的股市相对较为年轻，市场参与者和交易量相对较少，而中国经济的增长速度也较快，这导致了资产价格与货币供应量之间的联系比其他国家更为复杂。

此外，中国的股市和经济发展的水平、政治形势及政策调整也存在一定的关系。股市的表现通常反映了市场对于未来经济发展的预期，但是政治形势和政策调整等因素的变化也会对股市产生影响。

因此，中国股市与通货膨胀的关系不能简单地以统计数据或一般规律来判断，需要考虑各种市场和宏观经济因素的综合影响。

如何消除通货膨胀？

纸币的发行量超过流通中所需要的数量，从而引起纸币贬值，物价上涨，我们把这种现象称之为通货膨胀。通货膨胀不是指这种或那种商品及劳务的价格上涨，而是物价总水平的上升。

街边的拌粉2000年是1元，现在要4元。大米十年前是1.5元，现在要4元左右。房价涨了多少倍就更别提了。人们存在银行里的100万元，第二年只有90万的购买力。只一年时间，10万元就不见了。人们之所以存钱，是想把劳动价值储存起来以备将来使用，可是这些放在银行金库里的劳动价值不翼而飞了，心好痛啊！

假设你有100万元，每年贬值10%，第二年就只有90万元购买力，除非每年至少存10万元，才能保持拥有原来的购买力。可是你存的10万元不也是劳动所得省吃俭用的吗？一年来除了省吃俭用保持原先的财富，你什么都没有得到！你的财富每天都在失去！你会发现当你存款达到一定数额后，存进的钱全部被通货膨胀吃掉了，存钱没有用，存钱只会越来越贫穷。

投资是有风险，不投资就肯定会变贫穷，投资至少还有希望，因此不要只知道工作啊存钱啊，这样子是无法觉悟永远贫穷永世不得翻身了。

那就购买资产吧，资产是能产生收益的东西，比如用来出租的房屋，用来营运的车辆和工具，可以经营的店铺和企业，具有分红的股票证券，以及购买可以保值的黄金和艺术收藏。以资产所获得的收益购买更多资产，从而获得更多收益，如此往复进行下去，就是财务自由之路！

文明时代通货膨胀怎么消除

主要有这3大应对方式。

- 1、购买黄金：由于黄金的稀缺性，因而其具有抵御通胀的功能；
- 2、购买不动产：物价上涨，持有固定资产更为划算；

3、购买股票或基金：通胀下股市行情一般较好，同时物价上涨导致大宗商品价格上涨，直接利好资源类、化工类、农副产品类、医疗事业类等股票

好了，关于股市消除通胀和a股通胀的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！